1.

New Jersey Turnpike Authority
Engineering Department

Order for Professional Services No. T3792

2021 New Jersey Turnpike Authority Bridge Inspection Program
New Jersey Turnpike — Group 1 Sign Structures
Milepost 0 to 67 and the Pearl Harbor Memorial Turnpike Extension

And
Order for Professional Services No. T3793

2021 New Jersey Turnpike Authority Bridge Inspection Program
New Jersey Turnpike — Group 2 Sign Structures
Milepost 67 to 97

Responses to Inquiries
Request for Expressions of Interest

Inquiry: ~ On page 3 for items b and c, the following text appears regarding resumes, "References shall
be furnished for each project listed (include date when work performed and relevance to subject assignment
and at least one contact name and phone number for each project).” However, on page 5 for item 3,
regarding resumes, it does not require a reference for each project listed. Can you please clarify whether or
not references need to be included on resumes for the projects listed?

Response: References shall be furnished for each project listed.

Inquiry:  Please confirm the proposed team leader(s) and assistant team leaders(s) must have taken the
NHI Inspection and Maintenance of Ancillary Highway Structures course (FHWA-NHI-130087) within the
last 5 years. If it has been longer than 5 years since they have taken the course, will they not meet the
requirements of the Expression of Interest?

Response: Team Leader(s) and Assistant Team Leader(s) shall have taken NHI Course (FHWA- NHI-
130087) within the five years prior to the proposed work.

Inquiry:  Please confirm the proposed team leader(s) must have taken the NHI Fracture Critical
Inspection Techniques for Steel Bridges course (FHWA-NHI-130078) within the last 5 years. If it has been
longer than 5 years since they have taken the course, will they not meet the requirements of the Expression
of Interest?

Response: The FHWA-NHI-130078 course certification is not required for this OPS.



4. Inquiry:  What are the required personnel qualifications for the Spotter that would provide assistance to the
Team Leader and Assistant Team Leader during a fully tethered climbing inspection of overhead truss sign

structures?
Response: There are no specific requirements.



